6 BG Klasse 8 • Kopfübungen Serie A

Kopfübung Nr. 6
Serie A
	1.
	Berechne –2 ( 3 – 5 = 

	2.
	Berechne –4 + (–4) ( 2 = 

	3.
	Berechne (–2)3 = 

	4.
	Berechne –14 =

	5.
	Berechne 0,48 : 0,4 = 

	6.
	Berechne 
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:

52

 =

	7.
	Wie viel ist 
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3

 von 15 €?

	8.
	Drei Schülerinnen erhalten je 2,40 €. Welche Summe haben sie gemeinsam zur Verfügung? 

	9.
	Zeichne ein gleichschenkliges Dreieck.

	10.
	Wie viel m sind 310 cm?


Lösung
	1.
	–11
	6.
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	2.
	–12
	7.
	5 €

	3.
	–8
	8.
	7,20 €

	4.
	–1
	9.
	Beispiel:

	5.
	1,20
	10.
	3,10 m
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